



# ПЕРВОЕ СЛОВО—МХАТу

Следующее воскресенье положит начало новому большому театральному празднику. Показом спектакля Московского художественного академического театра Союза ССР им. А. М. Горького «Егор Булычев и другие» в Горьком начнется всероссийский фестиваль «горьковских спектаклей», посвященный 100-летию со дня рождения писателя. Кроме москвичей, в фестивале согласились принять участие два ленинградских театра — Большой драматический и им. Комиссаржевской, по одному — из Ярославля, Свердловска, Казани, Петрозаводска, Куйбышева, Северной Осетии, Горького. Спектакли будут проходить на сцене Горьковского театра драмы и в Сормовском, Автозаводском и Канавинском Дворцах культуры.

Вчера наш корреспондент связался по телефону с директором Московского художественного академического театра Союза ССР им. Горького Константином Алексеевичем Ушаковым. Ниже публикуется текст этой беседы.

**КОРРЕСПОНДЕНТ:** — Фестиваль горьковских спектаклей открывает один из лучших ваших спектаклей — «Егор Булычев и другие». Он пойдет в редакции 1934 года, которая принадлежит В. И. Немировичу-Данченко и В. Г. Сахновскому?

**К. А. УШАКОВ:** — Нет. «Егор Булычев», каким его увидят горьковчане, пойдет в новой постановке, осуществленной пять лет назад народным артистом СССР Б. Н. Ливановым и И. М. Тархановым. Борис Николаевич — к тому же — иг-

рает в этом спектакле заглавную роль.

**КОРРЕСПОНДЕНТ:** — Кто приедет в наш город?

**К. А. УШАКОВ:** — Помимо Б. Н. Ливанова, на родине А. М. Горького готовятся играть народные артисты СССР А. П. Зуева, М. И. Прудкин, С. К. Ближников, К. Н. Еланская, народные артисты РСФСР А. П. Георгиевская, А. В.

Жильцов, В. А. Попов, заслуженные артисты РСФСР Е. Н. Ханаева, Н. И. Гуляева, Г. Н. Колчицкий, Г. И. Калиновская, В. В. Калинина, Н. П. Алексеев и другие.

**КОРРЕСПОНДЕНТ:** — Как прошли горьковские дни в МХАТе?

**К. А. УШАКОВ:** — Очень интересно. С 21 по 30 марта мы провели денату горьковских спектаклей. На основной сцене и в филiale шли «Враги», «Егор Булычев», «На дне», «Мещане». 26 марта в театре состоялся вечер, посвященный 100-летию со дня рождения Горького. В фойе была развернута большая выставка «МХАТ и М. Горький».

**КОРРЕСПОНДЕНТ:** — Намерен ли театр в ближайшее время ставить Горького еще?

**К. А. УШАКОВ:** — Мы только что выпустили спектакль «Враги». Вскоре думаем обратиться к другой пьесе Алексея Мансимовича — к его «Варварам».